
Vila Apolon
Program putovanja

Sastanak putnika koji putuju autobuskim prevozom na mestu polaska je dan ranije u odnosu na
datum početka smene iz tabele. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

1. dan – 10. dan: Paralija/Olympic Beach/Leptokaria/Nei Pori/ Platamon – dolazak, smeštaj, boravak
na bazi izabrane usluge, noćenje.

11. dan: Platamon /Nei Pori/Leptokaria/Olympic Beach/Paralija – napuštanje objekta u 9h, polazak
autobusa u popodnevnim, večernjim časovima. Vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

12. dan: Niš/Beograd/Novi Sad – Dolazak na mesto polaska.

Kraj usluga.  Polazak autobuskog prevoza je dan pre početka aranžmana iz tabele. Tačno
vreme       polaska obavezno proveriti u agenciji dan pre polaska.

Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili
porodice sa decom), posebne potrebe putnika, uplatu rezervacije sedišta, kao i vreme uplate
aranžmana.

Program GRČKA IZ VAŠEG MESTA obuhvata transfer mini busom, kombijem ili putničkim
automobilom iz mesta putnika (mesta iz tabele autobuskog prevoza) do lokacije gde grupu preuzima
autobus i dalji transfer do odabrane destinacije uz jedno ili dva presedanja. Transferi do i od Novog
Sada/Beograda/Niša/mesta iz tabele autobuskog prevoza mogu biti realizovani mini-busom,
kombijem ili putničkim automobilom. Za organizaciju transfera do i od Novog
Sada/Beograda/Niša/mesta iz tabele autobuskog prevoza ili do lokacije gde grupu preuzima autobus,
minimalan broj putnika za realizaciju transfera je 5 putnika. Moguće je priključenje putnika ispred
svih motela na magistralnom putu Beograd – Niš – Skoplje.

Opis
Vila Apolon se nalazi na svega 15-ak metara udaljenosti od plaže i u neposrednoj blizini naše vile
Jorgos. U ponudi ovog objekta su novosagrađeni dvokrevetni i trokrevetni studiji koji će prve goste
primiti u letnjoj sezoni 2024. godine. Smeštajne jedinice se nalaze u prizemlju i poseduju osnovno
opremljenu kuhinju, kupatilo, terasu, TV i klima uređaj čije se korišćenje dodatno naplaćuje 5€
dnevno. Promena posteljine je jedanput u toku boravka a u objektu postoji i mogućnost korišćenja
WiFi interneta. Google maps: Latitude: 40.060066 Longitude: 22.568496



Leptokaria

U podnožju Olimpa, na najlepšem delu te obale koju zapljuskuje Egejsko more, smeštena je
Leptokarija, letovalište koje svake godine privuče veliki broj turista iz cele Evrope prelepim morem,
šarmom i prijatnim starosedeocima. Udaljena oko 90 km od Soluna prava je oaza mira kojoj se svako
rado vraća. Upravo je zbog toga jedno od najpopularnijih porodičnih letovališta u ovom delu Grčke.
Velika peščana plaža, toplo more i prijatna mediteranska klima, ali i mnoštvo taverni i prodavnica,
zaštitni su znak ovog popularnog letovališta. U podnožju Olimpa, na najlepšem delu te obale koju
zapljuskuje Egejsko more, smeštena je Leptokarija, letovalište koje svake godine privuče veliki broj
turista iz cele Evrope prelepim morem, šarmom i prijatnim starosedeocima. Udaljena oko 90 km
od Soluna prava je oaza mira kojoj se svako rado vraća. Upravo je zbog toga jedno od najpopularnijih
porodičnih letovališta u ovom delu Grčke. Velika peščana plaža, toplo more i prijatna mediteranska
klima, ali i mnoštvo taverni i prodavnica, zaštitni su znak ovog popularnog letovališta. Ono na šta se
stavlja najveći akcenat kada se govori o Leptokariji je njena plaža. Raskošno duga i široka i
fantastično uređena ostavlja bez daha sve one koji se odluče da svoje letovanje isplaniraju baš na
ovom mestu. More je čisto, bez prejakih talasa, pa je savršeno za uživanje na prijatnom suncu. Duž
čitave plaže, tačnije na svakih 50 m, postavljeni su tuševi. Na plaži ćete uvek naći dovoljno
slobodnog mesta, bilo za izležavanje na pesku za one koji ponesu svoj suncobran, bilo za one koji
spas od sunca traže u obližnjem beach baru. U svim barovima uz plaćeno piće dobijaju se ležaljka i
suncobran na korišćenje. Ukoliko se krene malo severnije plažom nailazimo na malo sitniji pesak.
Plaža je nagrađena plavom zastavicom zbog svoje čistoće. Cene pića u kafićima na plaži su izuzetno
pristupačne za naš džep i kreću se do 3 eura. Osim toga, u svakom trenutku osveženje možete kupiti
od simpatičnih prodavaca krofni koji “krstare” plažom tokom celog dana sa svežim krofnama. Pored
čistog i lepog mora turisti se mogu zabaviti i igrajući odbojku ili fudbal na pesku.. Vila Apolon  

Cenovnik

NAJAM APARTMANA

TIP/STRUKTURA 24.05
03.06
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13.06
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03.07

03.07
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13.07
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21.09
01.10

1/2 STD 150* 215* 365 455 535 615 680 680 680 545 275* 220* 160*
1/3 STD 130* 185* 390 485 570 650 720 720 720 580 240* 185* 135*

Popusti:

Za gotovinske uplate celokupnog iznosa prilikom rezervacije do 01. februara odobrava se
popust od 15%

Za gotovinske uplate celokupnog iznosa prilikom rezervacije do 01. marta odobrava se
popust od 10%

Za gotovinske uplate celokupnog iznosa prilikom rezervacije do 01. maja odobrava se
popust od 5%

Za uplate avansa od 50% od ukupne cene aranžmana prilikom sklapanja ugovora, a ostatka
iznosa do 01. maja, odobrava se popust od 10% za ugovorene aranžmane do 01. februara

Za uplate avansa od 50% od ukupne cene aranžmana prilikom sklapanja ugovora, a ostatka
iznosa do 01. maja, odobrava se popust od 5% za ugovorene aranžmane od 01. februara do

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9B%D0%B5%D0%BF%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%BF%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/plaza-leptokarije/


01. marta

CENE u SEZONI su izražene po najmu studija/apartmana (devizni deo u €)

*Cene označene zvezdicom * su cene paket aranžmana u VANSEZONI (uračunat smeštaj i
autobuski prevoz iz Niša, bez teritorijalne doplate za prevoz) po osobi.*

Cena teritorijalne doplate ukoliko je autobuski prevoz severno od Niša, nalazi se u tabeli
autobuskog prevoza.

U smenama sa zvezdicom *, u slučaju sopstvenog prevoza cena paket aranžmana se
umanjuje za 25€ po osobi.

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom sa polaskom iz Niša (audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na izabranoj relaciji u
smenama VANSEZONE (označene zvezdicom). Uvećanje za polaske iz drugih mesta (severno
od Niša) u VANSEZONI navedeno je u tabeli autobuskog prevoza. U smenama SEZONE cena
autobuskog prevoza nije uključena u cenu aranžmana. Cene autobuskog prevoza po osobi u
SEZONI nalaze se u tabeli autobuskog prevoza.
Smeštaj u izabranom objektu (po programu)
Organizacija i vođstvo puta.

Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa 2eur dnevno po smeštajnoj jedinici -plaća se u agenciji,
prevoz autobusima turisticke klase (TV, klima, DVD…) po cenovniku iz tabele u smenama
SEZONE (bez zvezdice),
međunarodno zdravstveno putno osiguranje putnika
održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu, hrana,
dodatne usluge (izbor sprata ili sedišta u autobusu) kao i programom nenavedene usluge,
individualni i ostali troškovi putnika.

Način plaćanja

Sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za
uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju oscilacije kursa ili inflacije.

FIRST MINUTE ponude se ne mogu plaćati čekovima građana.
30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 20 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko
stranke ne izvrše uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku,
smatra se da su odustali od korišćenja aranžmana i da je rezervacija otkazana.
Čekovima gradjana: 40% akontacija, ostatak u ratama do 15.12.2026.
Administrativna zabrana: 40% akontacija, ostatak do 15.12.2026.



– U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

Autobuski prevoz

TABELA AUTOBUSKOG PREVOZA Odrasli
Deca od 0 do
9,99 god.
*imaju sedište*

Uvećanje za
prevoz u
smenama sa*

Novi Sad 95 eura 85 eura 20 eura
Beograd 85 eura 75 eura 10 eura
Kolari, V. Plana, Batočina, Jagodina, Ćuprija, Pojate 85 eura 75 eura 10 eura
Aleksinac, Niš, Leskovac, Vranje 75 eura 65 eura /
Cene transfera i autobuskog prevoza po programu: GRČKA IZ VAŠEG MESTA
Valjevo, Užice, Požega, 125 eura 115 eura 50 eura
Subotica, Sombor, Zrenjanin, Kikinda, Čačak,
Kraljevo 120 eura 110 eura 45 eura

Kragujevac, Bor, Zaječar,
Vrnjačka Banja, Trstenik, Kruševac 115 eura 105 eura 40 eura

Napomene

Uslovi za decu od 0-7 godina – VANSEZONA:

–Jedno dete do 7 god., u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno u slučaju
sopstvenog prevoza. U slučaju autobuskog prevoza plaća samo punu cenu autobuske karte. – Jedno
dete do 7 god. sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.

– Dvoje dece do 7 godina u zajedničkom ležaju, plaćaju cenu jedne odrasle osobe za smeštaj dok se
za jedno dete u slučaju autobuskog prevoza plaća puna cena autobuske karte po ceni iz tabele.

Dvoje dece do 7 godina plaćaju 70% od cene za odrasle i imaju sopstveni ležaj i sedište u autobusu.

– Za korišćenje 1/2 kao 1/1 u slučaju autobuskog prevoza, plaća se cena smeštaja za 2 osobe i prevoz
za jednu osobu.

Uslovi za decu do 0-7 godina – SEZONA:

– Jedno dete, do 7 godina u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno. – Jedno dete
do 7 godina sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.

–  Dva deteta se tretiraju kao jedna odrasla osoba u slučaju najma apartmana bez prevoza. U slučaju
aranžmana sa autobuskim prevozom za svako dete (bez obzira na uzrast) se plaća cena autobuske
karte.

– Za korišćenje 1/2 kao 1/1 plaća se puna cena smeštaja (za 2 osobe).

– Troškovi promene već potvđenih rezevacija su 20 eura po rezervaciji. Promena datuma putovanja,
kao i promena vile, računa se kao otkaz putovanja.

– Maloletna lica, ukoliko putuju bez roditelja, moraju imati saglasnost oba roditelja a koje glasi na



punoletno lice sa kojim putuje. To punoletno lice ne može biti iz agencije. Za izlazak iz države svim
maloletnim licima neophodna je saglasnost oba roditelja – staratelja (ili roditelja – staratelja koji ne
putuje sa maloletnim detetom), da pomenuto lice može samostalno preći granicu ili sa punoletnim
pratiocem. Saglasnost mora biti overena kod ovlašćenog lica (notara).

– Putnici su dužni da se informišu o pravima i obavezama putnika u carinskom postupku za prelazak
granice. Prava i obaveze putnika u carinskom postupku reguliše više propisa, od kojih su najvažniji:
carinski zakon, zakon o spoljnotrgovinskom poslovanju, zakon o deviznom poslovanju, odluka o
uslovima za lične i fizičke prenose sredstava plaćanja u inostranstvu i iz inostranstva. Putnici su u
obavezi da poseduju svu moguću potrebnu dokumentaciju za prelazak granice.

– Oznaka kategorije vile/hotela u programu putovanja je zvanično utvrđena i važeća na dan
zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene
koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.

– Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sedište u autobusu
ili avionu, ukoliko to nije predviđeno i uplaćeno prema cenovniku kao mogućnost dodatne usluge i
doplate.

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA HELT, Licenca 194/2021. Fun Travel je ovlašćeni
subagent.


